



包公斩价

五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

4·30 超级夜宴



百大电器
BaiDa Electric

汪峰发声明辟谣“涉赌” 点名卓伟将起诉维权



昨日，汪峰微博发出一份工作室的声明，再度对“汪峰涉赌”等相关传闻进行辟谣，并敬告部分无良

媒体和个人，停止传播不实消息。声明中还表示，汪峰已委托律师收集侵犯其名誉权的相关证据，将提起诉讼。

近日，“2015中国(江苏)扑克锦标赛暨 APPTCHINA 南京站”因涉嫌赌被紧急叫停，主办方负责人被警方执行强制措施。另外，汪峰现身赛事开幕式及慈善赛，引发外界关注，被疑“涉赌”。19日下午，他在微博首度回应此事，称：“我真的不清楚这样一个慈善赛怎么就变成了涉赌。”

昨日，汪峰在微博贴出一张工作室声明，敬告部分媒体、卓伟先生及其团队风行工作室，停止传播该类不实消息，称“此等行为已完全背离了

公众媒体和官方新闻传播平台应有的职业操守，歪曲事实，误导大众，是对汪峰个人恶意诽谤的侵权行为”。

声明中还表示，面对恶意行为，汪峰绝不姑息，已委托律师收集侵犯其名誉权的相关证据，将提起诉讼追究侵权人的法律责任。

另外，汪峰还在微博中怒斥，“不要以为把污蔑和诽谤作为职业不受到谴责就能堂而皇之地将作恶进行到底”，“多少次无声的忍耐与承受只为了更需要保护的人，但隐忍不等于懦弱，这一次我不再选择沉默。个别人以及个别无良的媒体，等待你们的将是法律的制裁！”

星报综合

担纲《三体》男主角 冯绍峰愿做中国科幻奠基石

昨日下午，以有史以来亚洲唯一同时获得“星云”和“雨果”两大世界科幻小说奖提名的中国科幻小说《三体》而改编的同名电影在北京召开新闻发布会。片方正式宣布外界猜测许久的《三体》男主角“汪淼”一角将由著名演员冯绍峰担纲。影片预计将于2016年7月上映。

《三体》是一部得到全世界认可，讲述地球文明和宇宙兴衰历程的科幻史诗。冯绍峰说，出演《三体》中汪淼的角色，除了是《三体》原著的粉丝和对剧本的认可之外，更多的原因是好奇。“是旁观这一过程，还是参与经历这一过程，因为不论当下还是未来中国的科幻片终究要去发展，总需在这块挑战下。对我来说，参与和见证了这一过程和经历，才是最珍贵和重要的。”

冯绍峰说自己和汪淼这个角色有很多契合点，汪淼是一个技术宅，而他平时也很宅，而且很喜欢打游戏。他还坦言自己从小就喜欢看科幻电影，而《三体》电影最吸引他的地方在于，“我们终于能做一个中国自己的科幻电影，我们这批演员都可以说肩负重任，希望能做中国科幻电影的奠基石，通过我们的努力能给中国的科幻片积攒经验，让中国的科幻片越拍越好。”

新娱

小龙女想见亲爸成龙难开口：多想也不能说

据报道，吴绮莉身边好友透露“小龙女”吴卓林想和亲生老爸成龙见面，但因妈妈吴绮莉反对，卓林就算有多想去见成龙，也不能说出口。

日前，卓林被问到是不是很想看父

亲，她样子相当尴尬回应道：“我不能说”；再三追问下，吴绮莉就及时挡驾：“我要养小孩，又要养猫，又要养家里人，所以别人的事我真的管不到，我现在只是想更多工作，okay?”

此前，吴绮莉被问如果女儿要求见父亲会不会批准，她回应称：“不关我事，女儿已经18岁。有些事父母都很难去控制，例如她选修科目，我最好少插手、少插嘴。”

辛文

3月1日起，凡通过我行手机银行办理

- ▶ 转账汇款业务
- ▶ 对任一银行信用卡、房贷还款
- ▶ 转账到任一银行！

温馨提示：暂不含加息（加息业务免费时间另行公告）

手续费全免

（不含加息）

房贷还款

转账到他行

跨行转账

异地转账

中国建设银行
China Construction Bank
安徽省分行